11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2010 19:34:07

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2010 19:47:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139933/answer/139938




Ecnu Bac myraet may3a MeXOy ABYMS 9SKYISLUSIME, TO 3TO HOPMasibHO. OpPraHu3My TOXKe HYKHO
TIePEIOXHYTh. ITO BPeMs Ha3hIBAETCS PedpaKTEPHBEIM IIEPUOIOM U KaK pa3 COCTABJISET B BallleM
Bo3pacte 15-20 MuHyT. YTO KacaeTcsi BTOPOi YacTH Balllero BOIIPOCA, TO 3[[€Ch JIyUIlle CAaTh BCE
aHanu3sl Ha MIIIIIT u cockob u3 ypeTpsl Ha MUKPOQIIOPY.



